Utiliser le sinus dans un triangle rectangle

_ coté opposé al'angle
sin(angle) = -
hypoténuse

Calculer la valeur d’un des cétés de I’angle droit

Dans le triangle BRI rectangle en B, j'utilise la trigonométrie.
B/ 25°
in(BRI) = —
sin(BRI) RI 6 cm
BI = RI x sin(BRI)
BI = 6 X sin(25)

BI = 2,54

Le c6té Bl mesure 6 sin(25) soit environ 2,54cm.

Calculer la valeur de I’hypoténuse

Le triangle EAU est rectangle en A, donc je peux utiliser la
trigonométrie. U

. EA
sm(EUA) = ﬁ

U - EA ?

~ sin(EUA) =
3 E 3cm A
U =
sin(40)
EU= 5643
EU ~ 4,67

Le cO6té EU mesure — 70 soit environ 4,67 cm.
Sin

Calculer la valeur d’un angle
Dans le triangle MOI rectangle en M, j'utilise la trigopnométrie.

_ MI M 0

in(MOI) = —

sm( ) Ol

3cC 5cm

La mesure de I'angle MOI est de environ 36,9°.
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